
令和 6年 9月 2日 

在京花巻人会 8 月 31 日理事会議事録 

 出席者；板垣、梅津、菊池、佐々木（健）、佐々木（哲）、須藤、瀬川、 

     高橋（勉）、高橋（良）、多田、千葉、畠山 

 

第 1議題 会報第 73号「第 1校」の検討と第 2校入稿について 

１，各紙面の構成の変更は、2頁の「つどい」収支決算を8頁に移動。 

２，2 頁阿部地域振興部長と菅原恒哉氏の原稿と写真入手、4 頁の第 2

回カラオケ会原稿はホームページの髙橋（勉）理事の原稿を基に

瀬川が作成、写真もホームページ掲載から 1枚提供を依頼。 

３，8頁＜お知らせ＞ ① 第３回カラオケ会忘年会、② 「イーハトー

ブの風をもらって べんべろ朗読会」、③ アリオ川口花巻市フェア、

④ 都庁花巻観光物産展、⑤ 第 28回歩こう会、の原稿を準備して

入稿する。（べんべろ朗読会、第 28回歩こう会はダミー原稿） 

４，今後の作業日程の確認 

予定通り 9/14 第 2 校、9/28 第 3 校、10/11 発送。（発送時の同封

チラシは①アリオ川口花巻市フェア、②第 28回歩こう会の 2種） 

 

 第２議題 第 28回歩こう会について 

１，実施日は 11/29(金)、13:30～で決定。但しボランティアガイドは

付けず梅津理事が解説を担当する。最終目的地は鳳神社（三の酉） 

２，告知の方法について 

10月号の会報に告知し、チラシ（裏面 Fax申込書）も作成し同封 

する（約 350部）。（9/14までに梅津・畠山で原稿作成。） 

３，申込方法は、チラシの Fax、メールなど、又、参加人数は今回特

に定めない。 

４，下見の日程は、畠山、梅津理事が話し合って決めることとした。 

 

 第３議題 「ホームページ」について 

    １，新たに第 2回カラオケ会の記事掲載が紹介された。 

   ２，今後掲載したい記事について 

     花巻関連の情報やニュース、また自分が見聞きした花巻関連の話 

     題など、どしどし投稿するよう会長から督励あり。 

 

第４議題「第 38回 在京花巻人のつどい」の反省点の確認と今後 

１，事前作業（準備品含む）と資料作成の担当者について 

事前作業については前回出た改善点を加味して表を改訂する。 

２，制作物（ご案内チラシ、プログラム、各種印刷物、ハガキ、鑑な 

どの作成）の担当については、まずは出欠葉書の受領者について、

高橋（良）副会長から千葉理事にバトンタッチ、来年 4 月に郵便

局に申請する。又、それに基づいて作成する名簿（来賓、一般）



は、会員・非会員の名簿を管理する佐々木（健）が作成すること

になった。この名簿を基に、名札や座席表、来賓用卓上名札など

を作成するが、これは高橋（勉）理事や梅津理事が適宜協力作成

することとした。 

３，参加者を増やすための具体的活動計画の作成について 

まず、「つどい」を会員に出席したいと言ってもらえる会にする

ことが前提になるということで、理事から様々な意見が出た。 

① 一般会員は来賓の多さやその対応に少々違和感を覚えているか

と思われ、一方、来賓も参加する意義を見出しかねているので

はないか。来賓も一般会員と交流したいと考えているだろうし、

一般会員も来賓に話したいことも多々あると思われるので、来

賓と一般会員が積極的に交流出来るような会にするべく次回か

ら工夫する必要がある。 

② ふるさと納税などを見ると花巻市に好意的で花巻ファン言って

良いような多くの人たちがいると思われるので、そのような人

たちをどう取り込むのか考えるべきである。 

③ 「つどい」に出て何が楽しかったかをヒアリングするなどし、

その楽しさを実現し増幅するためにどんな会にすればよいか、

次回に向けて新たな「つどい像」を検討、模索するべきである。 

④ 具体的な方策として 

１）食事の給仕方法を、テーブルへの配膳に変えることで、

会話を促進することが出来るのではないか。 

２）「ご挨拶タイム」を設定し、テーブル毎に自己紹介や共

通の話題探しに活用したらどうか。 

３）一芸を披露したい方が結構多いと思われるので、アトラ

クションは一般の方にやってもらう事にしたら、参加し

てくれる会員が増えるのではないか。 

４）理事が参加者同士の交流を促進したくても、担当の役割

が忙しくて出来ない、任務を軽く出来ないか。 

５）理事増員によって出席者増が期待されるのではないか。 

（この件は第 5議題で討議。） 

６）入会キットが全く活用されていないので、「つどい」参加

者増のための活用方法を至急検討するべきだ。 

７）そろそろ一市三町の合併から 20年になるので、東和、石 

鳥谷のふるさと会と「つどい」のやり方も含めて新たな

連携を検討するべきではないか？ 

 

※ いずれにしろ、「つどい」を改善・改良するための方

策や材料には事欠かないので、来年の「つどい」に向

けて今後さらに検討を進めて行きたい。 

 

  



第５議題 今後の会の運営体制についての確認 

１，令和 7年度の会長人事について確認 

① 瀬川会長の任期（今年度で退任、次回「つどい」まで）の確認 

② 次期会長選出の方法（現理事の中から互選で選出）の確認 

③ 次期会長選出について今後のスケジュールの検討 

選考委員会のようなものを組成する必要があるのではないかと

瀬川会長から発言があり、会長が案を作成するとのこと。 

２，令和 7年度の組織・体制について 

① 新しい組織・体制につての意見交換 

（組織・体制表に現れない会長補佐作業についても議論が必要） 

この件は時間がなく、今後検討を継続することとした。 

② 新理事候補者の検討と選定 

鎌田澄江さん、K.Sさん、N.Oさんの3名を当面の候補とする。 

また、花巻東高の高橋支部長、花巻南高の岩切支部長に理事候

補者を推薦してもらうこととした。 

③ 新理事候補者への具体的な交渉計画の検討 

鎌田さんへは高橋（勉）理事、K.S さんと N.O さんには瀬川会

長から打診する。花巻東高、南高についても瀬川会長が進める。 

 

 第 6 議題 「県連献血活動 11/3（日）」奉仕活動への協力の依頼が瀬川会長

からあった。 

 

 以上 

 

 

                                  


